

TOP 养生 | 专版

10月31日上午10时,河南省医药超市有限公司“四季生命关爱”公益活动在先锋教育拉开序幕。河南省医药超市有限公司为河南先锋教育少年先锋学校全体师生捐赠一批价值20余万元的药品、保健品,这些药品主要用于先锋近600名教职员工的秋冬换季保健调理所需。捐赠仪式上,双方参拜了古圣先贤孔子和医圣张仲景,共同诵读了医学名篇——《大医精诚》并发出倡议,号召更多的企业和市民关注国学传承,关注民办教师,热心公益活动,共铸中国梦。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

医道牵手师德,共谱仁爱乐章

河南省医药超市有限公司“四季生命关爱”公益活动启动



受捐单位向省医药超市总经理弓建军(右一)敬献鲜花

医者精诚大爱 师者父母仁心

悬壶为世人,良药济苍生!医家以解除患者的病痛疾苦为目的;韩愈《师说》曰:“师者,所以传道授业解惑者也。”师者,是人之第二父母。父母给我以生命,老师予我以慧命。自古以来,师道尊严,代代相传。先锋老师深明师道之责,自立立人,以博大之爱心,有教无类。先锋学子在中华传统文化的熏陶濡养下,在先锋老师的精心呵护下,以温文尔雅的仪态和定静平和的性情为社会大众所认可。先锋教育以传承弘扬中华文化为己任,在全国范围内率先将国学经典诵读引入课堂教学,使莘莘学子在中外圣贤经典的濡养下,启迪心智,涵养性灵,长善救失,变化气质,个体生命得以升华,人生价值得以确立。

先锋教育督教任晓林说,华夏传统文化是中国几千年文化发展积淀所形成的精神财富,是无数先贤圣者的智慧结晶,是中国文化发展的本源,更是无数华夏儿女的心灵归属所在。把传统文化和现代教育融合可以让适龄儿童受到高品质传统文化教育,养成积极进取和自强不息的心态,言行合一,诚信笃行,躬身实践,回报社会。学习传统文化有利于提高传统文化素质,提升华夏文化的学习、研究水平,进而全面提高民众文化修养和道德修养,促进和谐社会的建设。

大企业当有大责任 公益不停步

捐赠活动结束后,相关人员还接受了诸多媒体的采访。河南省医药超市有限公司总经理弓建军,热衷于公益事业,多次为民众赠药、做慈善捐助,仅6月6日“慈善捐助进社区活动”当天,就捐赠给郑州2000户贫困居民价值40万元的药品。7月22日,又为邮政、大河报、大河健康报投递员共3600人赠送避暑消暑药品。7月30日,赠予郑州市消防支队管城区大队人民子弟兵价值5000多元的消暑药品。9月10日,价值3万元的药品、保健品为郑州市七色花福利幼儿园的老师和孩子送去了温暖和关爱。河南省医药超市有限公司以一个大企业的大责任情怀,用实际行动传承着中华医德,彰显着中华民族的仁爱精神。

弓建军说,唐朝孙思邈的《大

医精诚》不仅是中国上千年医德的具体体现,更是世界医学文化的巨大遗产,作为现代的医者,应该发扬这种精神,护惜生命,见彼苦恼,若己有之,深心凄怆,昼夜寒暑,一心赴救,无作功夫,形迹之心。如此可为苍生大医,反此则是含灵巨贼。

用弓建军的话说,慈善是每个人的事,有能力的人和个人都应该多做善事。全民慈善的理念,就是指从身边的小事做起,及时为有困难的人伸出援助之手。弓建军是这样说的,也是这样做的,而且总是跑在前头。凡是需要献爱心、施援手的地方,都能够看到弓建军的身影,慈善已经是他发自内心的、自然而然的行为。因为,他有一颗悲悯之心,而做这些,他图的是良心。

但愿世间人无病 何惜架上药生尘

河南省医药超市有限公司的爱心捐赠不仅仅是一个仪式,更重要的是想唤醒人们关注健康、关爱生命、参与公益活动的意识。目前,河南省医药超市有限公司已拥有连锁药店100多家,成为河南省影响力较大的药店之一,也是河南省首家开架售药,建立系统化、正规化会员俱乐部的医药零售企业。

在今后的几年内,河南省医药超市有限公司将从公司内部培养出500个“活雷锋”,以关爱市民,回报社会。他说,扶危济困、施医赠药,一直都是我国历代名医的优良传统。作为医药人,我们要学古代名医,目的是治病救人,而不是发财致富。弓建军以此对店员进行道德品质教育,“但愿世间无

病,何惜架上药生尘”。是的,助人是一种可贵品质,更是一种人生境界。

在弓建军的眼里,药品质量和价格才是药店安身立命之本。“公司经营的药在购货上把关极严,绝不进假药、劣药。为了确保药品质量,我们会派人亲自去药企考察,看生产条件和流程到底是否过关。同时,最大限度让利于群众,是我们长期坚持的定价原则。药价低,质量高,服务好,老百姓咋会不喜欢我们呢?”弓总笑着对记者说。

作为一个真正的企业家,诚信和善德是必备的素质,如果能将诚信和善德作为企业发展和安身立命的根本,那么这样的企业才有高度,这样的人生也才有境界。



受捐单位河南省少年先锋学校督学任晓林(左)向河南省医药超市总经理弓建军敬发荣誉证书



河南省医药超市有限公司总经理弓建军与同学们合影留念



河南省医药超市有限公司总经理弓建军与学生亲切交谈

医道牵手师德 共谱仁爱乐章

河南省医药超市有限公司赠药于以传承文明为己任的先锋教育,彰显大爱,让我们依稀看到传统医道师道在现代社会的惺惺相惜。先锋教育作为河南民办教育的一面旗帜,苦守清贫,为培养孩子们的人文思想、人文精神而矢志不渝,用爱在做教育,用心在传承、传播中国优秀的传统文化。

河南省医药超市有限公司这一善举,有着更为深刻的意义,弓建军始终把履行社会责任作为企业应尽的义务和使命,决心携手先锋教育,共同传承中华文化,共铸国梦。赠药是传统医德的具体体现,是大爱,是仁心。以传道为己任,施无私爱心于一个个活泼的生命,亦是人间至正至善。医者医治生民病痛,师者铸就生民精神。医道师道,乃中华文化命脉所在;医德师德,共显仁心大爱。

10月31日,恰逢世界勤俭日,在这样一个特别的日子,让我们再度感恩河南省医药超市有限公司关爱生命、关注民办教育,再度期盼更多的优秀企业投身于公益事业,关注人文,回报社会,让中华传统美德在现代社会再谱仁爱乐章。